第１5回日本CCN ファミリー研究会参加申込書
申込日：
参加者氏名：
所属：
連絡先住所：
電話番号：
FAX 番号：
E-mail アドレス：
懇親会への参加を：　①希望する　②希望しない（どちらかに○印をおつけ下さい）　
通信欄：
※ 第15回日本CCNファミリー研究会の参加費は、一般3000円、学生1500円です。
※ 懇親会の参加費は3500円です。

※2024年8月23日（金）までに参加登録と参加費、懇親会費の納入をお済ませください。参加登録フォームにご記入の上、E-mail添付でお送りいただきますと、振込先口座(中国銀行）を折り返しお知らせします。振込料は各自ご負担願います。

※振込料節約のため、参加費振込は複数名でまとめていただいて構いません。その場合は、どなたが参加費を納入されたかわかるように、振込代表者の参加登録書に参加費納入者全員のお名前をお書き添えいただけますと、皆様にプログラム・抄録集(PDF file)をお送りします。各個人宛てにE-mail添付でお送りしますのでE-mailアドレスが必須です。お一人ずつ参加登録書にE-mailアドレスを記載して、参加登録をお願いします。

※ 参加費納入確認後に、第15回日本CCNファミリー研究会プログラム・抄録集（PDF file）をe-mail添付でお送りします。
※なお、参加登録はE-mail添付でお願いしておりますが、FAX（086-235-6649）でも受け付けております。
※お預かりした個人情報は、本研究会に関する目的以外に使用することはありません。
